

Локтев Владимир
Сергеевич

1 программа, 10.30

ОН ОЧЕНЬ ЛЮБИЛ ДЕТЕЙ



человек Владимир Сергеевич Локтев.

...Шла жестокая война с врагом. В нетопленной комнате Московского Дома пионеров собирались ребята. Их было немного — человек тридцать. Входил молодой человек, студент консерватории, и лица детей становились сосредоточенными. В 1942 году на московских улицах собрал Локтев этих ребятшек. Вот так просто подходил к каждому и спрашивал: «Хочешь петь?» И мальчишки, и девчонки, не удивляясь и не дичась, шли за этим ласково улыбающимся человеком. Они любили петь, и Локтев учил их этому: ведь песня так нужна была тогда бойцам. «Локтевцы» пели в госпиталях, на фронтах. И как радовались и они, и их молодой руководитель, видя, как светлеют лица солдат!

Не только петь учил Локтев своих питомцев. Он учил их быть мужественными и упорными, добрыми и трудолюбивыми, «не пичать», когда трудно. Ведь он и сам был именно таким.

Сколько московских ребят за двадцать с лишним лет прошло через ансамбль! Где только они не выступали! И каждый из них навсегда сохранит в своем сердце память о Владимире Сергеевиче Локтеве, замечательном педагоге и музыканте.

Н. ТАНАЕВ

Вы все, наверное, знаете Ансамбль песни и пляски Московского городского Дворца пионеров. Слышали чудесные песни, которые с таким мастерством поют ваши сверстники, видели их заразительные пляски — русские, молдавские, латышские... Этот пионерский ансамбль создал добрый и умный

«Программа радио и телевидения»
№5, 1969г.